

**СУБОТА ДРУГЕ СЕДМИЦЕ ВЕЛИКОГ ВАСКРШЊЕГ ПОСТА –
ПОМЕН УПОКОЈЕНИМА - ГЛАС 5**

11.МАРТ(26.ФЕБРУАР)

**+СВЕТИ ПОРФИРИЈЕ, ЕПИСКОП ГАЗКИ (ГАЗА ЈЕ ГРАД У
ПАЛЕСТИНИ)**

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Субота (Октоих) – ГЛАС 5:

Тропар: Разбојник на крсту поверовао је да си ти Бог Христе, и то исповедио из чистого срца, кличући: Сети ме се Господе у царству твојем.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Када сте мученици умрли, ви сте демона зачетника злобе погубили, и у вишњи свет сте се уздигли, тамо сте божанским венцима победе овенчани, и пред Бога и Цара свих изашли.

На 4: **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

Тропар: Мноштво преподобних су светлом свештенства обасјани, и тако се прославили и непролазни живот задобили, зато су увек слављени.

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Све које си преставио усели Речи (Божија) са зборовима изабраних и на месту одмора, и презри Владико Христе њина на земљи сагрешења.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тројичан: О Тројице часна! Буди од светитеља и часних мученика умољена, па подари душама са вером умрлима, спасење и велику милост.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: (Христа Бога) Кога, нико, Богообразована сместити не може,/ ти си сместила и надприродно и неизрециво га родила, њега умоли Владичице, да свима милостив буде.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ

ТРОПАР ДАНА (СУБОТЕ) - СВИМА СВЕТИМА, ГЛАС 2:

Апостоли, мученици и пророци, свјатитељије, преподобнији и праведнији, добрје подвиг совершившији и вјеру собљудшији, дерзновеније имушче ко Спасу, о нас Того јако Блага молите, спастисја, молимсја, душам нашим.	Апостоли, мученици, пророци, светитељи, преподобни и праведници, пошто сте добар подвиг савршили и веру сачували, имате слободу пред Господом: Њему као Благоме молите се за нас, да спасе, молимо се, душе наше.
---	---

ТРОПАР ДАНА (СУБОТЕ) - УМРЛИМА, ГЛАС 2:

Помјани Господи јако Благ раби Твоја и јелика в житији согрјешиса прости: Никтоже бо безгрјешен токмо Ти могиј и престављеним дати покој.	Сети се Господе, као Благ, слугу Твојих, и све што су сагрешили у животу, опрости им: Нико није безгрешан, и само Ти можеш умрлима да подариш покој.
---	--

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ ПОРФИРИЈЕ, ЕПИСКОП ГАЗКИ - ТРОПАР, ГЛАС 4:

Твоје трудове и страдања за ширење вере, ко ће исказати?
 Дан и ноћ ниси престајао да се трудиш, док ниси
 очистио **Газу** од безбожности, и веру и побожност
 засадио. Зато као што си увек заступник стада твога,
 тако, **свети Порфирије**, моли **Христа Бога** да спасе
 душе наше.

КОНДАК ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.****СВЕТИ ПОРФИРИЈЕ, ЕПИСКОП ГАЗКИ – КОНДАК, ГЛАС 2.****ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА..**

Свештеном твојом природом украшен, обасјао си
 свештеничке одежде, свеблажени богомудри
Порфирије Епископе Газки, украшен си узвишеним
 исцелењима, зато се моли непрестано за све нас.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**УМРЛИ + Кондак, ГЛАС 8:**

Со свјатими упокој, Христе души раб Твојих, идјеже њест бољезан, ни печал, ни воздиханије, но жизањ бесконечнаја.	Са Светима упокој, Христе , душе слугу Твојих, где нема болести, ни жалости, ни уздисања, него где је живот бесконачни.
--	---

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

БОГОРОДИЧЕН + КОНДАК, ГЛАС 8:

Тебе и Стјену и Пристанишче имами, и Молитвеницу Благопријатну к Богу, Јегоже родила јеси, Богородице Безневејстнаја , вјерних спасеније.	Тебе као Заштиту и Пристаниште имамо, и Молитвеницу Благопријатну Богу, јер си родила, Богородице Неудата , вернима Спасење.
--	--

++++++

ПРИЧАСТЕН -

ДАНА (СУБОТЕ) + УМРЛИ:

Појци: Радујтесја, праведнији, о
Господје, правим подобајет
похвала. (Пс. 32:1)

Блажени, јаже избрал, и пријал јеси,
Господи, и памјат их в род и род.
(Пс. 64,5 и 101,13)

Алилуиа, алилуиа, алилуиа.